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REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

      OPĆINA VINICA 

OSNOVNA ŠKOLA VINICA 

KLASA: 007-04/25-02/1 

URBROJ: 2186-142-01-25-07 

U Vinici, 27. siječnja 2025. 

 

 

 

SKRAĆENI ZAPISNIK SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 

(zapisnik sjednice br. 2) 

 

Druga sjednica Školskog odbora Osnovne škole Vinica održala se 27.1.2025. godine s početkom u 17:00 

sati na adresi Marčan, Vinička 10, 42207 Vinica, 1. kat (prostorija velike zbornice). 

 

Prisutni: Maja Krznar, Marijan Mihalić, Vesna Hrnčić, Ljiljana Pavlović, Monika Kovačić  

Opravdali izostanak: Melani Gavrić, Ana Klapša 

Ostali: Mirjana Jambriško (ravnateljica), Marina Drvarić (tajnica), Gabrijela Ivanek (voditeljica 

računovodstva) 

Predsjednica Školskog odbora utvrđuje da je prisutna većina članova Školskog odbora (5) te će se 

donositi pravovaljane odluke. Na početku je tražena dopuna dnevnog reda s dvije dopune: 

- Donošenje Odluke o usklađenju nefinancijske imovine i vlastitih izvora za nefinancijsku imovinu 

- Izvještaj o ostvarenju trošenju vlastitih prihoda za razdoblje 1.1. – 31.12.2024. godine 

Članovi su nakon glasovanja potvrdili dopunu te utvrđeni dnevni red glasi: 

1. Verifikacija zapisnika konstituirajuće sjednice Školskog odbora  

2. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto pomoćnika/ice u nastavi, 1 izvršitelj 

na određeno nepuno radno vrijeme, 23 sata tjedno 

3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora za uslugu izrade projektno-

tehničke dokumentacije dogradnje školske sportske dvorane Osnovne škole Vinica 

4. Donošenje Odluke o usklađenju nefinancijske imovine i vlastitih izvora za nefinancijsku 

imovinu 

5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja za 2024. godinu 

6. Izvještaj o ostvarenju trošenju vlastitih prihoda za razdoblje 1.1. – 31.12.2024. godine 

7. Razno 

 

Točka 1 Predsjednica Školskog odbora upoznaje prisutne sa zapisnikom konstituirajuće sjednice koju 

su članovi ujedno primili putem e pošte. Na zapisnik sjednice broj 1 nije bilo primjedbi ni pitanja. 

Nakon glasovanja Zapisnik je usvojen s 5 glasova „za. 

Točka 2 Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Mirjani Jambriško koja prisutne upoznaje 

o potrebi raspisivanja natječaja za upražnjeno radno mjesto pomoćnika/ice u nastavi na određeno nepuno 

radno vrijeme, 23 sata tjedno, 1 izvršitelj. Nakon glasovanja Odluka o raspisivanju natječaja za radno 
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mjesto pomoćnika/ice u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme, 23 sata tjedno, 1 izvršitelj, donesena 

je s 5 glasova „za“. 

 

Točka 3 Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Mirjani Jambriško koja prisutne upoznaje 

s potrebom davanja suglasnosti za sklapanje Ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije za 

dogradnju školske sportske dvorane Osnovne škole Vinica. U sklopu jednostavne nabave usluge izrade 

projektno-tehničke dokumentacije za dogradnju školske sportske dvorane Osnovne škole Vinica, 

pristigla je jedna ponuda ponuditelja ARHIA d.o.o., Trgovačko društvo za projektiranje, konzalting i 

inženjering, Trg Pavla Štoosa 16, Varaždin, OIB: 28094879777, čija ponuda zadovoljava sve uvjete 

tražene u dokumentaciji navedenoj u Pozivu na dostavu ponuda. Vrijednost ugovora iznosi 22.500,00 

eura bez PDV-a, odnosno 28.125,00 eura s PDV-om. Nakon glasovanja Odluka o davanju suglasnosti 

za sklapanje Ugovora donesena je s 5 glasova „za“. 

 

Točka 4 Predsjednica Školskog odbora daje riječ voditeljici računovodstva koja prisutne upoznaje o 

potrebi donošenja Odluke o usklađenju nefinancijske imovine i vlastitih izvora za nefinancijsku 

imovinu. Nakon glasovanja donesena je Odluka o usklađenju kako bi daljnje evidentiranje te prijenos 

početnog stanja bio u skladu s računovodstvenim pravilima knjiženja. Odluka je donesena s 5 glasova 

„za“. 

 

Točka 5 Predsjednica Školskog odbora daje riječ voditeljici računovodstva koja prisutne upoznaje s 

financijskim izvještajima za 2024. godinu te je objasnila najvažnije stavke pojedinog financijskog 

izvještaja, a osobito se osvrnula na plaće te investicije u dugotrajnu financijsku imovinu. Nakon 

glasovanja Financijski izvještaj usvojen je s 5 glasova „za“. 

 

Točka 6 Predsjednica Školskog odbora daje riječ voditeljici računovodstva koja prisutne izvješćuje o 

ostvarenju i trošenju vlastitih prihoda za razdoblje 1.1. – 31.12.2024. godine te je objasnila izvore 

prihoda kao i način trošenja istih. Nakon glasovanja izvještaj je usvojen  s 5 glasova „za“. 

 

Točka 7 Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Mirjani Jambriško koja govori o 

edukaciji/radionici za ravnatelje škola, a u vezi umjetne inteligencije. Također imenovan je Školski 

sigurnosni tim koji prati protokol i upute Ministarstva obrazovanja, znanosti i mladih, a u vezi sigurnosti 

i protokola zaključavanja školskih ustanova. 

Govorila je kako će se u petak u tradicijskoj kući u Marčanu održati manifestacija u sklopu „Noć 

muzeja“ te će učenici Osnovne škole Vinica sudjelovati recitacijama i kraćim programom. Pozvala je 

sve prisutne da se uključe. 

 

Dodatnih pitanja nije bilo. 

 

Kraj sjednice: 17:34 sati 

Ljiljana Pavlović, predsjednica Školskog odbora 

Marina Drvarić, zapisničar 

 


